ПРОТОКОЛ  № 24
Собрания Совета  директоров

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«СТРОИТЕЛЬНОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

г. Краснодар







             «10» марта  2010 г.



Время начала собрания 10ч. 00мин.



Время окончания собрания 12ч. 00мин.


Присутствуют члены Совета директоров 


СРО НП «Строительное региональное объединение»:

1. Казибеков И. Г., Президент Совета директоров СРО НП «Строительное региональное объединение» 

2. Заремба Б. П. 

3. 
Кобзев Р.С.

4. Кунов Р.Х.

5. Халтурин С.А.

6. Шишкин В.А.

7. Дибиров М.Г.

Приглашенный: Ладатко А.П., директор 

Процедурные вопросы:

Формулировка первого вопроса:

Об избрании секретаря собрания.

Формулировка решения:

Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.
Голосовали:

«За»-
  единогласно

«Против»- нет

«Воздержались» - нет

Постановили: Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.





ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Выдача Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  следующим кандидатам: ООО «СТРОЙ ПРЕСТИЖ», ООО "М-Строй", ООО «Строй-Трейд-Вологда», ООО «Пегас», ООО "Жилстройрегион", ООО «Мостовой эксплуатационный участок», ООО «Азовстройсервис», ООО «Набат», ООО «Барчхо», ЗАО «НИПИ «ИнжГео», ООО «КОНТРАСТ», ООО «Энергогарант»,  ООО «Свет», ООО «Строитель 2005», ООО «Стройэнергомонтаж», ООО «Замид+», МУП «Отдел капитального строительства», ПЖСК «Салют», ООО «СМП «Трест», ООО «Газсервис», ИП Абанькин Анатолий Васильевич, ООО «ПХЦ- Алдан», ООО «Импульс», ООО «Микамстройгруппа», ООО «АРТ-Стройинвест», ООО « Магеллан», ООО «Стройпромсервис», ООО «Строй-Реал», ООО «Ирий-СТ», ООО «КУБ-ГЕЯ», ООО "Черноморская строительная компания", ООО «Универсал плюс», ООО «НоворосСтрой», ООО «Пожарная безопасность», ООО «Строитель», ООО «Оливин», ООО «АПФ «КОНДОР», ООО «Стройзаказчик», ИП Халилов Роман Маджидович, ООО СК «Агидель», ООО "Компания Электрических Услуг", ООО «Соцжилстрой»,  ООО «СК-инжиниринг»
По первому вопросу слушали: слушали Ладатко А.П., который сообщил, что в связи с поступившими заявлениями от кандидатов в члены  СРО НП «Строительное региональное объединение» о приеме в члены и выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  необходимо решить вопрос о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО «СТРОЙ ПРЕСТИЖ», ООО "М-Строй", ООО «Строй-Трейд-Вологда», ООО «Пегас», ООО "Жилстройрегион", ООО «Мостовой эксплуатационный участок», ООО «Азовстройсервис», ООО «Набат», ООО «Барчхо», ЗАО «НИПИ «ИнжГео», ООО «КОНТРАСТ», ООО «Энергогарант»,  ООО «Свет», ООО «Строитель 2005», ООО «Стройэнергомонтаж», ООО «Замид+», МУП «Отдел капитального строительства», ПЖСК «Салют», ООО «СМП «Трест», ООО «Газсервис», ИП Абанькин Анатолий Васильевич, ООО «ПХЦ- Алдан», ООО «Импульс», ООО «Микамстройгруппа», ООО «АРТ-Стройинвест», ООО « Магеллан», ООО «Стройпромсервис», ООО «Строй-Реал», ООО «Ирий-СТ», ООО «КУБ-ГЕЯ», ООО "Черноморская строительная компания", ООО «Универсал плюс», ООО «НоворосСтрой», ООО «Пожарная безопасность», ООО «Строитель», ООО «Оливин», ООО «АПФ «КОНДОР», ООО «Стройзаказчик», ИП Халилов Роман Маджидович, ООО СК «Агидель», ООО "Компания Электрических Услуг", ООО «Соцжилстрой»,  ООО «СК-инжиниринг»

Заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  (Протокол №  22  от 09.03.2010 г.) 

Проголосовали: «за» - единогласно



                «против» - нет



                 «воздержались» - нет  

Постановили: Выдать Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО «СТРОЙ ПРЕСТИЖ», ООО "М-Строй", ООО «Строй-Трейд-Вологда», ООО «Пегас», ООО "Жилстройрегион", ООО «Мостовой эксплуатационный участок», ООО «Азовстройсервис», ООО «Набат», ООО «Барчхо», ЗАО «НИПИ «ИнжГео», ООО «КОНТРАСТ», ООО «Энергогарант»,  ООО «Свет», ООО «Строитель 2005», ООО «Стройэнергомонтаж», ООО «Замид+», МУП «Отдел капитального строительства», ПЖСК «Салют», ООО «СМП «Трест», ООО «Газсервис», ИП Абанькин Анатолий Васильевич, ООО «ПХЦ- Алдан», ООО «Импульс», ООО «Микамстройгруппа», ООО «АРТ-Стройинвест», ООО « Магеллан», ООО «Стройпромсервис», ООО «Строй-Реал», ООО «Ирий-СТ», ООО «КУБ-ГЕЯ», ООО "Черноморская строительная компания", ООО «Универсал плюс», ООО «НоворосСтрой», ООО «Пожарная безопасность», ООО «Строитель», ООО «Оливин», ООО «АПФ «КОНДОР», ООО «Стройзаказчик», ИП Халилов Роман Маджидович, ООО СК «Агидель», ООО "Компания Электрических Услуг", ООО «Соцжилстрой»,  ООО «СК-инжиниринг»

Президент Совета Директоров



                                 Казибеков И.Г.

Секретарь







                     Кунов Р.Х.

С протоколом ознакомлен

Директор 

СРО НП 

«Строительное региональное объединение»





Ладатко А.П.

