ВОПРОС: Необходимо ли нам получать Свидетельство о допуске на осуществление строительного контроля в случае если мы являемся застройщиком и осуществляем его самостоятельно?

ОТВЕТ: В соответствии со статьей 53 Градостроительного кодекса строительный контроль проводится лицом, осуществляющим строительство. В случае осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта на основании договора строительный контроль проводится также застройщиком или заказчиком либо привлекаемым ими на основании договора физическим или юридическим лицом. Таким образом, осуществление строительного контроля является обязанностью лиц, осуществляющих строительство. 
На сегодняшний день получение Допуска на осуществление строительного контроля  требуется только в случае если его осуществляет привлекаемый по договору заказчик или застройщик.

Как комментирует НОСТРОЙ: «Причиной, побудившей Минрегион России исключить осуществление строительного контроля застройщиком из перечня видов работ, требующих получения свидетельства о допуске, стала содержавшаяся в законодательстве коллизия относительно застройщиков – бюджетных учреждений, которые не имея права вести предпринимательскую деятельность, не могли быть членами саморегулируемых организаций и иметь свидетельство о допуске к осуществлению строительного контроля (что требовалось по ранее действовавшему перечню видов работ)»
