ПРОТОКОЛ  № 8
Заседания Дисциплинарного комитета

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«Строительное региональное объединение»

г. Краснодар







                  От «24» мая 2011г.



Время начала собрания 10ч. 00мин.



Время окончания собрания 12ч. 00мин.

Присутствуют члены Дисциплинарного комитета
1. Суярко М. Ф. – Председатель Дисциплинарного комитета
2. Кочьян В. Н.
3. Ибрагимов Н. Ш.
Приглашенные: 

Ладатко А. П., Директор СРО НП «Строительное региональное объединение»
Процедурные вопросы:

Формулировка первого вопроса:

Об избрании секретаря собрания.

Формулировка решения:

Избрать секретарем собрания Ибрагимова Н. Ш. 

Голосовали:      «За» - единогласно
                            «Против»- нет

                            «Воздержались» - нет

Постановили: Избрать секретарем собрания  Ибрагимова Н. Ш.





ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение дел о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Партнерства в связи с нарушением условий членства – задолженностью по оплате обязательных взносов.
По первому вопросу слушали: Ладатко А. П., который огласил список компаний, которые согласно сведениям бухгалтерии имеют существенную задолженность по обязательным ежеквартальным взносам в СРО НП «Строительное региональное объединение»: ООО  «Строитель» (г. Астрахань), ООО «Строитель» (г. Ставрополь), ООО  «Стройкомплекс», ООО «Строймонтаж», ООО «СтройПолимерСервис», ООО «СтройКапитал», ООО «Стройинжиниринг», ООО «Стройинвест« Юг», ООО «СтройБизнес-Групп», ООО ИСК «Строй-Инвест», ООО «Строй Сервис-Юг», ООО «Спецгидроремстрой», ООО «СочиДон», ООО СК «Солнце», ООО  «Сокол».
 Указанная задолженность свидетельствует о нарушении организациями условий членства в СРО НП «Строительное региональное объединение», что является нарушением требований стандартов и правил Партнерства, а именно п. 1.7. Положения «О вступительном и регулярных членских взносах СРО НП «Строительное региональное объединение».
Согласно материалам, предоставленным Контрольным Комитетом, вышеуказанные организации допустили неоднократную неуплату членских ежеквартальных взносов. Мер по добровольной уплате задолженности не предпринимают, неоднократно уведомлялись о необходимости погасить сложившуюся задолженность. (Приложение на 4 л.)
На основании вышеизложенного, руководствуясь п. 2.7. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдением членами СРО НП «Строительное региональное объединение» требований к выдаче свидетельства о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования». 
предлагаю: рекомендовать Совету Директоров Партнерства возбудить процедуру применения к вышеуказанным членам Партнерства мер дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Партнерства.

       Проголосовали:     «за» - единогласно



                «против» - нет



                 «воздержались» - нет  
Постановили: Рекомендовать Совету Директоров Партнерства возбудить процедуру применения к вышеуказанным членам Партнерства мер дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Партнерства.
Председатель заседания 
      Суярко М. Ф.
Секретарь заседания 
                                                                                              Ибрагимов Н. Ш.
С протоколом ознакомлен

Директор СРО НП 

«Строительное региональное объединение»


                                     Ладатко А. П.
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