ПРОТОКОЛ  № 19
Собрания Совета  директоров

Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства 

«СТРОИТЕЛЬНОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

г. Краснодар







             «10» февраля  2010 г.



Время начала собрания 10ч. 00мин.



Время окончания собрания 12ч. 00мин.


Присутствуют члены Совета директоров 


СРО НП «Строительное региональное объединение»:

1. Казибеков И. Г., Президент Совета директоров СРО НП «Строительное региональное объединение» 

2. Заремба Б. П. 

3. 
Кобзев Р.С.

4. Кунов Р.Х.

5. Халтурин С.А.

6. Шишкин В.А.

7. Дибиров М.Г.

Приглашенный: Ладатко А.П., директор 

Процедурные вопросы:

Формулировка первого вопроса:

Об избрании секретаря собрания.

Формулировка решения:

Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.
Голосовали:

«За»-
  единогласно

«Против»- нет

«Воздержались» - нет

Постановили: Избрать секретарем собрания  Кунова Р.Х.





ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Выдача Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  следующим кандидатам: ООО "СтройРезерв", ООО "РЕМиС", ООО "Альянс плюс", ООО "Строй-Универсал", ООО "ИнжСтройКом", ООО "Гиперион", ООО "Одиссей", ООО "Орбита", ООО "Жилсервис", ООО "ПКФ Ремонтно-Строительная Компания", ООО "Электро-монтажный поезд-764", ООО ВСК «Приоритет», ООО “ГражданПромСтрой”, ООО «РСК СТРОЙ», ООО "Аттила интерстрой", ООО «Мария», ООО "ЦентрСтрой", ООО "Оника", ООО «Промбытмаш», ООО «Мега Строй Сервис», ООО "ЭкоПром", ООО "СтройсервисГарант", ООО  «КапСтрой», ООО «ТехноСтрой-С», ООО «Анапагазсервис», ООО «КИЯ», ООО «ЮГ», ООО «Капитал - Строй», ИП Сторчеус Виктор Васильевич, ООО «Стройнефтегаз ЭМУ-2», ООО «ЮгТехноСтрой», ООО «ЛиК», ООО «Регион-Сервис», ООО "КубаньПромСтрой", ООО «Кавказэлектросервис», ООО «Спектр», ООО СГ «СпецСтрой», ООО "Новая автоматика", ООО «АРТиК", ООО «Коттедж», ООО "СочиДон", ООО «Монтажстройкомплект», ООО «СФ «Буссоль», ООО "Зубр", Муниципальное унитарное предприятие «Управление капитальным строительством Кавказского района», ООО «Ремонтно-Строительный Трест», ООО «Ремонтно Строительный Трест-Юг», ООО «ВОРК», ООО «БСТ-Модуль», ООО ДСО «ПАРНАС», ООО «ССТ-Строй», ООО «ПрофиСтрой», ООО «Фирма «Конкордия», ООО «Мостоотряд», ФГУДЭП 116, ИП Меренков Евгений Николаевич, ООО «РЕГИОГАЗ», ООО «Атлант-Союз»,  ООО «Газэнергомонтаж», ООО «ГазСервис», ООО "Транс-эл Плюс".
По первому вопросу слушали: слушали Ладатко А.П., который сообщил, что в связи с поступившими заявлениями от кандидатов в члены  СРО НП «Строительное региональное объединение» о приеме в члены и выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  необходимо решить вопрос о выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО "СтройРезерв", ООО "РЕМиС", ООО "Альянс плюс", ООО "Строй-Универсал", ООО "ИнжСтройКом", ООО "Гиперион", ООО "Одиссей", ООО "Орбита", ООО "Жилсервис", ООО "ПКФ Ремонтно-Строительная Компания", ООО "Электро-монтажный поезд-764", ООО ВСК «Приоритет», ООО “ГражданПромСтрой”, ООО «РСК СТРОЙ», ООО "Аттила интерстрой", ООО «Мария», ООО "ЦентрСтрой", ООО "Оника", ООО «Промбытмаш», ООО «Мега Строй Сервис», ООО "ЭкоПром", ООО "СтройсервисГарант", ООО  «КапСтрой», ООО «ТехноСтрой-С», ООО «Анапагазсервис», ООО «КИЯ», ООО «ЮГ», ООО «Капитал - Строй», ИП Сточеус Виктор Васильевич, ООО «Стройнефтегаз ЭМУ-2», ООО «ЮгТехноСтрой», ООО «ЛиК», ООО «Регион-Сервис», ООО "КубаньПромСтрой", ООО «Кавказэлектросервис», ООО «Спектр», ООО СГ «СпецСтрой», ООО "Новая автоматика", ООО «АРТиК", ООО «Коттедж», ООО "СочиДон", ООО «Монтажстройкомплект», ООО «СФ «Буссоль», ООО "Зубр", Муниципальное унитарное предприятие «Управление капитальным строительством Кавказского района», ООО «Ремонтно-Строительный Трест», ООО «Ремонтно Строительный Трест-Юг», ООО «ВОРК», ООО «БСТ-Модуль», ООО ДСО «ПАРНАС», ООО «ССТ-Строй», ООО «ПрофиСтрой», ООО «Фирма «Конкордия», ООО «Мостоотряд», ФГУДЭП 116, ИП Меренков Евгений Николаевич, ООО «РЕГИОГАЗ», ООО «Атлант-Союз»,  ООО «Газэнергомонтаж», ООО «ГазСервис», ООО "Транс-эл Плюс".
Заключение Контрольного комитета по поступившим заявлениям и предоставленным  документам положительное.  (Протокол №  17  от 08.02.2010 г.) 

Проголосовали: «за» - единогласно



                «против» - нет



                 «воздержались» - нет  
Постановили: Выдать Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства: ООО "СтройРезерв", ООО "РЕМиС", ООО "Альянс плюс", ООО "Строй-Универсал", ООО "ИнжСтройКом", ООО "Гиперион", ООО "Одиссей", ООО "Орбита", ООО "Жилсервис", ООО "ПКФ Ремонтно-Строительная Компания", ООО "Электро-монтажный поезд-764", ООО ВСК «Приоритет», ООО “ГражданПромСтрой”, ООО «РСК СТРОЙ», ООО "Аттила интерстрой", ООО «Мария», ООО "ЦентрСтрой", ООО "Оника", ООО «Промбытмаш», ООО «Мега Строй Сервис», ООО "ЭкоПром", ООО "СтройсервисГарант", ООО  «КапСтрой», ООО «ТехноСтрой-С», ООО «Анапагазсервис», ООО «КИЯ», ООО «ЮГ», ООО «Капитал - Строй», ИП Сточеус Виктор Васильевич, ООО «Стройнефтегаз ЭМУ-2», ООО «ЮгТехноСтрой», ООО «ЛиК», ООО «Регион-Сервис», ООО "КубаньПромСтрой", ООО «Кавказэлектросервис», ООО «Спектр», ООО СГ «СпецСтрой», ООО "Новая автоматика", ООО «АРТиК", ООО «Коттедж», ООО "СочиДон", ООО «Монтажстройкомплект», ООО «СФ «Буссоль», ООО "Зубр", Муниципальное унитарное предприятие «Управление капитальным строительством Кавказского района», ООО «Ремонтно-Строительный Трест», ООО «Ремонтно Строительный Трест-Юг», ООО «ВОРК», ООО «БСТ-Модуль», ООО ДСО «ПАРНАС», ООО «ССТ-Строй», ООО «ПрофиСтрой», ООО «Фирма «Конкордия», ООО «Мостоотряд», ФГУДЭП 116, ИП Меренков Евгений Николаевич, ООО «РЕГИОГАЗ», ООО «Атлант-Союз»,  ООО «Газэнергомонтаж», ООО «ГазСервис», ООО "Транс-эл Плюс".
Президент Совета Директоров



                                 Казибеков И.Г.

Секретарь







                     Кунов Р.Х.

С протоколом ознакомлен

Директор 

СРО НП 

«Строительное региональное объединение»





Ладатко А.П.
